

头版创造奇迹

小投资 大收益

招商热线: 18606438737



今起正式入伏,淄博迎来高温“考验”

近半月都是高温天,周六或达40℃

B03 抢眼



小报童“首秀”

14日上午,“金鼎华郡杯”2018齐鲁晚报小报童暑期营销秀活动在金鼎华郡营销中心举办开营仪式,百余名小报童及家长参加,开营仪式结束后,小报童们走上街头体验报纸营销,在实践中锻炼自己、收获成长。大图为小报童王子铭得到热心市民支持,卖出一份报纸;小图为小报童在开营仪式上展示才艺。

本报记者 李超 摄影报道

B02 抢眼

老于养牛脱贫记

高青县花沟镇三元村的村民于庆祥借政府扶持政策干起“大事业”



本报记者 巩悦悦

近年来,淄博越来越多的利好政策向贫困户倾斜,有政府兜底,但若想真正实现脱贫致富,还得靠自己的双手去努力。高青县花沟镇三元村的村民老于就是一个典型的例子。

老于叫于庆祥,今年41岁。年轻时的老于干建筑,盖民房,一天能赚100多元钱,日子还能过得去。谁曾想,7年前家里盖新房,老于从三四米高的屋顶摔下来,导致腰部受伤,手术费花了两万元。两三年后,老于被诊断为双肾积水,前前后后共花费了

9万多元,借遍了亲戚、邻居,最终才凑够医药费。这家人的经历,被当地乡邻看在眼里。乡邻们叹息道:“要想让老于脱贫,难了!”

老于家里有五口人。父母亲年纪大了,老于因患有肾炎,需要常年插尿管,干不了重活。老于的媳妇在一家工厂打工,多少能赚点钱补贴家庭开支。老于的儿子还在上学。为还借款,也为让家里日子好过些,老于与亲戚商量养牛赚钱。

花沟镇是淄博市扶贫重点镇。2015年,通过“富民农户贷”政策,老于借来了两万元钱,买了4头小牛。但辛勤的汗水,并未换来一帆风顺。由于养牛经验不足,有三头小牛先后倒下了。没

挣上钱不说,反赔了1万多元钱。

碰过壁的老于没有灰心,他开始向有经验的专家、村民请教养牛经验。与此同时,花沟镇畜牧站在得知老于养牛后,送来了消毒液,每年为牛群进行2-3次防疫。2017年,老于再次通过“富民农户贷”扩大养牛规模,发展到了现在的25头牛。看着茁壮成长的小牛犊,老于吃上了定心丸。

老于说,如果他自己不吃苦、不努力,政府再怎么扶持也改变不了自己的贫困现状。“我相信,只有通过自己勤劳的双手,才会苦尽甘来。”老于说,看着院子里这部分“家底”,他心里终于踏实下来了,感觉生活更有奔头了。他算了一笔账:自家种



于庆祥正在喂牛。 本报记者 巩悦悦 摄

了八亩地庄稼,媳妇在工厂打工,再加上养牛这项“大产业”,全家今年纯收入预计在25420元,家里五口人年人均收入5084元。“现在只是起步,相信接下来的日子会越来越越好。”老于说。

第36届全国百家高校 淄博高考招生咨询会

专科(高职)场 7月19日 淄博第十一中学 7月20日 淄博第一中学

随着本科填报志愿接近尾声,分数不太理想的考生如何填报理想的学校和专业,成为考生及家长需要面对的一个难题。志愿填报的科学、准确,不仅能将录取风险降到最低,而且能帮助考生选择一所理想的专科高职院校,也关系到每个考生的未来。由山东招生教育网主办、山东旗舰广告传媒有限公司承办的“百所专科(高职)院校填报志愿招生咨询会”将于7月19日上午8:00-12:00在淄博第十一中学(张店区柳泉路119号)和7月20日上午8:00-12:00在淄博第一中学(博山区青年路5号)分别举行。届时,众多来自省内外各大专科院校和高职院校的招生负责人将面对面帮助考生和家长更加全面、直接地了解各高等院校的招生政策、专业优势和办学特色等信息,以便于考生在填报志愿时能够更加科学准确。本次招生咨询会正值本科填报志愿征集志愿期间,届时将有部分普通本科院校参加。

本届咨询会将邀请北京交通大学(威海)、临沂大学、青岛理工大学、枣庄学院、山东管理学院、济南职业学院、山东中医药大学、德州科技职业学院、淄博职业学院、山东农业工程学院、青岛职业技术学院、日照职业技术学院、滨州医学院、哈尔滨学院、山东旅游职业学院、长春科技学院、淄博师范高等专科学校、青岛酒店管理职业技术学院、莱芜职业技术学院、潍坊学院、青岛滨海学院、潍坊职业学院、山东司法警官职业学院、山东轻工职业学院、威海海洋职业学院、齐鲁理工学院、山东技师学院、山东商务职业学院、烟台职业学院等近百所专科(高职)院校现场接受广大考生及家长咨询,是山东省内最大的招生咨询会之一。活动将以权威的招生咨询,完善的个性化服务,为各类院校和考生之间搭建起理想的交流平台。

咨询会将继续坚持“关爱考生、服务高校”的活动宗旨,通过在现场咨询方式,为高考招生院校和考生提供一个加强了解、促进沟通的重要平台。

本届咨询会是大型免费公益活动,淄博考生和家长可免费入场向各高校老师咨询。请广大考生和家长按时参加高考招生咨询会。



家长及考生请加

QQ: 2923249687
(淄博第十一中学高招会专用)

QQ: 1514482674
(淄博第一中学高招会专用)

组委会电话: 4000113805